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Productivitâți 
înalte

Sectorul III al minei Li- 
vezeni, mină care 
nuă să se mențină și în 
această lună printre frun
tașii Văii Jiului, a obținut 
de la începutul acestei luni 
succese remarcabile. Plusul 
la producția * de cărbune 
extras se ridică la 2900 to
ne de cărbune. Totodată, 
sectorul a înregistrat și im
portante depășiri la pro
ductivitatea muncii plani
ficată în abataje cu 6000 
kg de cărbune pe post; cu 
7000 kg pe post în căr
bune.

Realizatorii acestui suc
ces — minerii din formați
ile conduse de Vasile Flo
rea și Teodor Boncalo, am
bele formații desfășurîn- 
du-și activitatea în aba
taje echipate cu complexe 
de susținere și tăiere me
canizată. Au contribuit, de 
asemenea, minerii de la 
pregătiri din brigăzile con
duse de Gheorghe Cioba- 

nu, Asztalos Mihai și Ba
logh Emil. (D.G.)

conti-

Post-scriptum la un reportaj

Abatajul poate și trebuie
să producă mai mult!;portaj, pu-ale ziarului, din brigada Durlă. Ei și lor realizări se enumerau în

A

încheierea vizitei oficiale 
de prietenie în țara noastră a 
președintelui Republicii Kenya 

Vizită la ferma 
din TîncăbeștiIn cursul dimineții de joi, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cti președintele Daniel / au vi- porumb - î'im-.i- Intre- de stat

Ceremonia ple cariiJoi, 10 septembrie,- s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația râsului Ceaușescu, Republicii Socialiste Roma- în lume, nia, de președintele Republicii Kenya,. Daniel Toroitich arap Moi.Ceremonia plecării ale a șefului statului nyan a avut loc pe portul Otopeni. Pe tispiciul aerogării se

tova-N i e o I a e președintele
nyei. Pe mari pancarte' erau înscrise urări la. adresa prieteniei și colaborării țăți și triumful înțelegeriidintre cele două popoare, pentru cauzei păcii și

ofici- ke- .aero- fron-_____ .,. ___ a- flau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitich arap Moi, încadrate de drapelele de stat ale României și Ke-

Președintele Ceaușescu și . Daniel Toroitich arap Moi au sosit împreună la aeroport.O gardă militară a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii. Kenya și Republicii Socialiste România.

Nicolae 
președintele

(Continuare în pag. a 4-a)
In atelierul mecanic

Lupeni — 3R înseamnă

Republicii. Kenya, Toroitich arap Moi, zi tal Un lan de al Fermei nr. 12 - beșt'i, din cadrul prinderii agricole Mogoșoaia.f tt <in’ t pi 11 < i pi cto d n- telui Republicii Kenya i-a fost prezentat un lot. , . de’ .1.01) hectare de ptn'umb(Continuare a pag.'a ț_a)

Eroii unui rei ... blicat într-unulfdin numerele trecute erau minerii lui Gheorghe remarcabilele — între care producțiile zilnice medie de 600 tone de cărbune —, depășirea randamentelor pe post, cu pînă la 2 tone. Dacă revenim asupra aceluiași subiect, o facem dintr-un motiv foarte întemeiat, sugerat încă din reportajul respectiv: anume că abatajul modern, dotat cu un complex mecanizat de mare înălțime, poate să producă și mai mult. Aceasta este, cel puțin, convingerea brigadierului. „Am putea atinge 1000 de tone pe zi“, ne declara Gheorghe Durlă. Ce anume împiedică realizarea acestui nivel de producție?In primul rînd, să reținem, desigur, opinia bri

„Cu complexul , avut multe di-gadierului acesta am ficultăți pînă l-am pus pe picioare, cum se spune. Deși poziția era bună și straiul așa cum le place minerilor, la început ne era rușine nouă, brigadă de oameni serioși, cu producți-- ile zilnice ce le dădeam. Utilajul se oprea deseori, cînd ți-era lumea mai dragă, din pricina arderii motoarelor de transportor. Am primit un sprijin de nădejde din partea conducerii minei și această problemă Acum ceas... oprim xurile

Acțiunea noastră de presă

a fost soluționată, complexul • merge dar trebuie noi, pentru că de preluare a ducției nu fac față, precis sînt dese defecțiuni la benzile respective. Așa îneît trebuie să ne mulțumim cu mult mai puțin cărbune decît s-ar putea da din abataj".Situația este cit se poate de clară? Și tot atît de

să-l fiu- pro- Mai

C.T. DIACONU

Ancheta ziarului tn cărbune 
La I.M. Petrila 

Revirimentul nu e duar u posibilitate.
Se înfăptuiește !

Indiscutabil, ,1a cea mai mare furnizoare de cărbune cocsifi’cabil — IM. Imperii —, și activitatea e- conomică circumscrisă recuperării, recondițiotiării și refolosirii diferitelor piese .și subansamble trebuie să se situeze la cote superioare. Că așa stau , lucrurile în atelierul mecanic minei, ne-o dovedesc frele prezentate de Florea Aștelean. 1 că, doar în luna prin recondiționarea 25 distribuitoare complexe mecanizate, pistoale de pozare, tamburi de întoarcere acționare pentru transportorul TR3 sau a 7 cadre pentru capetele de acționare ale aceluiași tip de transportor, economiile realizate totalizează mai bine de 400 000 lei. Și, pentru a completa; tabloul preocupărilor harnicului colectiv de aici, să mai a- mintim că, în primele șapte luni, planul a înregistrat o depășire de peste o jumătate de milion de lei, economiile ridieîndu-se la 4,3 milioane lei.Dacă-i întrebi pe vreunul dintre meseriașii An

al ci- sing. Reținem august, a pentru8018 și

tomu Duba'n, Gheorghe Gaiță,. Emil Descu, Gligor. Oros; Ludovic Kovacs, Pavel Pobijan sau Idsif Hotar, și i-am amintit doar pe cîțiva dintre compo- nenții echipelor de lucru din atelier, despre valoarea pieselor recondiționate. în cutare lună sau despre diferența de preț din-
RECUPERARE 

iJeconpițiohme 
Lefolosiretre o piesă nouă și o alta recondiționată. nu va ști precis să-ți spună. E treaba celor care țin evidențele, ar fi un posibil răspuns. Toți însă știu cu precizie că modul în care execută recondiționările determină comportarea piesei respective în angrena- fi acestjul. în care urmează a remontată- ȘE din punct de vedere, ei fac totul ca piesa sau... , ___ suban-samblul recondiționat să se apropie pe cît posibil de caracteristicile avute Ia început, adică pe cînd erau

■ In cadrul acțiunii noastre de presă, am 
desprins, din actualitatea muncii de la I.M. 
Petrila, acele elemente care definesc liniile di
rectoare ale redresării producției, ale ridică
rii ei la nivelul sarcinilor revenite pînă la 
sfîrșitul anului.

■ „AVEM TOATE CONDIȚIILE ASI
GURATE PENTRU REALIZAREA SARCI
NILOR DE PLAN, PINA LA SFÎRȘITUL A- 
NULUI“, precizează inginerul șef al unității.

■ O preocupare centrală in întreaga în-
1 treprindere: exploatarea intensivă ă capacită
ților în funcțiune.■ Ritmurile de lucru La deschideri pregătiri, în pas cu cerințele producției !

In pag. a 3-a

al minei 
si calitateȘi, fiind la acest, capitol, al recuperării (doar în august valoarea' pieselor și materialelor recuperate a totalizat 641 000 lei), să relatăm cele spuse de maistrul Ion Dreptate, referitoare la diferitele instalații de' mică mecahi- ' zare, realizate în atelier, din piese și materiale recuperate. Este vorba, de platforma rotativă; cu-tren . de roți pentru y transportul complexelor mecanizate. Executat de formația de lăcătuși a lui loan Djurj, noul utilaj permite transportul.complexelor mecanizate pe căi de acces cu curbe strînse, dat fiind că trenul pe roți oferă’ posibilitatea rotirii de • jur-îru- prejur. Tot aici poate fi amintită' adaptarea.» regulatorului de presiune la diferite pompe, procedeu realizat de maistrul Nicolae.Sîrb, împreună cu jlăeă-- tușii Petru Florea și Emil "Descu.— Ceș mai mare realizare a noastră cred că <> -constituie executarea ținui sistem, prin, care partea hidraulică a combinei de abataj este alimentată direct din abataj, precizează . maistrul Dreptate, modificare de acest făcut-o Ia combina acum, la sectorulcomportă, bine, ceea ne-a încurajat, iar formația specializată în Iu-

Gheorghe OLTEANU

•f •

Apel la conștiință

(Continuare în pag. a 2-a) Prima gen am aflata, IV. Se ce’ acum

Doi muncitori fruntași din atelierul mecanic al Uzinei de preparare a cărbunelui Coroești: frezorul Dumitru Nea- goe și mecanicul de mașini Vasile Codiță.

Șl

Succese de prestigiuAutobazei de călători km. Preocupat de : transporturi auto din Li- vezenî, care a ocupat un loc fruntaș pe întreprindere după trecerea a 8 luni din acest an, continuă și în septembrie • să obțină;
noi succede, 100; 8 la sută la indicatorul tone tran-« spertate-șT -195.,7 ia sută la -

Colectivul sporirea eficienței economice ă. întregii activități, colectivul autobazei a înregistrat economii la cheltuielile materiale în valoare de 394 000 lei. De altfel, producția netă valorică a fost îndeplinită în proporție de 120,6 la sută. (D.G.)

întem cu toții pe deplin conștienți că . în Valea .Jiului s-au depus și „ se depun eforturi stăruitoare : frumosul citadin, le noastre sînt tot, au apărut, nenumărate „perle" urbanistice, multe spații verzi, adevărate, „oaze" de- niște și curățenie.
j
Sie 'noastre frumoase,

ore de muncă patriotică. Și : atunci vine întrebarea: știm' să- păstrăm ceea ce am realizat?.,...Nu de puține ori, în miezul zilei sau.. în prin-
i
j■ -......ț ■ tru toate acestea| ■ investit fonduri irnpor- i tante, s-a depus
V .......
A

- t*

pentruOrașe- ... ,_____________: mai ' mijlocul nopții;'tre blocuri, pe alei ori în parcuri ne „este să întîlnim felurite mate pășeindli-Pen-s-aus ocă stărui to are, s-a u fectuat zeci de mii mun-
-. e- 

de

dat ani-(vaci, cai, porci), spațiile verzii Mai nou, țăranii cu* gospodării individuale., din împrejurimile ; oiașelor; coboară cu vacile ■ între

plantații din curți și din .fața imobițelelor...", încălcarea acestei prevederi se pedepsește cu a- mendă dev la 200 la 1000 lei. Mărturisim. că n-am auzit despre- nici un ‘fel pînă acum în acest sens.'. Și ânithalele, .' însoțite sau nu de stăpînii lor,, pasc in voie pe spațiile verzi.Să nU transformămo- rașele noastre în izlazuri ! E păcat i

blocuri.-La păscut. O a- devărată atmosferă... pastorală!, Dacă cineva îndrăznește să: Ie. atragă a- tenția, iese cu... ceartă.. Din nefericire însă, b- pinia publică nu-șî spune întotdeauna‘ . cuvîntiii. "de sancțiune dată iiu-șr dovedește forța.lata de ce consideram necesar să reamintim spiritul și litera Legii .10/1982, care capitolul16—18 ;- bligalia, «.pomii, ’
nr. prevede in IV. articolele i.Cețățâhii -au o- ■ .. săingnjeir.eă floidie și-.alte
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Buna pregătire dă dreptul la aspirații înalteIntr-O informație, publicată zilele trecute, făceam cunoscut cititorilor prestigiosul succes repurtat de echipajele reprezentative ale municipiului Petroșani la faza județeană a concursului grupelor sanitare de CrU- , ce Roșie. Pe stadionul „Cețate" din Deva, grupa sanitară de Cruce Roșie a IM Paroșeni a , trăit bucuria și -satisfacția ocupării primului loc în concurs. însoțind e- chipajui în reședința județului Hunedoara, colaboratorul ..nostru, Ovidiu Părăianu, ne-a adus de la fața locului detalii suplimentare care validează o dată mai mult valoarea grupei sanitare fruntașe. „Componentele echipajului de la Paroșeni au susținut cu brio atît probele teoretice; care verifică nivelul cunoștințelor, cît și cele practice’ caracterizate de un ridicat grad de dificultate în teren — alergări contra cronometru, trecerea peste baraje, sărituri peste șanțuri, a- cordarea de prim - ajutor de urgență — evidențieze fizică și de specialitate, capacitatea menite să pregătireade acțiune.Ele au întrunit cu sosință sufragiile geniului juriu al cursului și jurnalului grupei sanitare de Cruce Itoșie, in-
pri- exi- con- în etalarea

3R înseamnă 
și calitate

l (Urmare din pag. I) crări de hidraulică, sub coordonarea maistrului Gheorghe Turcilă, lucrează la modificarea unei combine aparțihînd sectorului III. Paralel, sub supravegherea maistrului Ion Dugaia, am trecut fa a- daptarea unui concasor 
de transportor TR4 pe TR3 și a tuburilor de ghidare de la șerpante de 
TR5 la TR4. Am convin-, 
gerea ca și în acest caz rezultatele vor fi dintre cele mai bune.Colectivul sectorului XV, adică al brigăzii me- cano-energetice de la IM Eupeni, are permanent în vedere problematica celor 3R. Dorința fiecăruia — fie că-i numim pe lăcătușii Horea Manea și Adrian Moldovan,... .pe. frezorul Dionișie Ca.Iar, strungarii. Ioan Munteanu și Augustin Sehmultz sau pe ..sudorii ROszek Atila și Nagy E- tnerîc ■— este de a merge ascendent pe calea unor recond iționări jf eproșabi - le, fără cusur. Și acest lucru înseamnă calitate și mai înseamnă, pe lingă e- conomiite realizate de întreprindere, că acela care va lucra cu piesa, respectivă nu va avea bătaie de Wp, făcînd, la rîndul său, fot un lucru de calitate.

tocmit cu exactitate , și partea dr. Gabriela Fi- multă minuțiozitate, a lip și sprijin de specîa-albumului documentar litațe acordat de asis-deosebit de reușit tontul in e d i c a 1Un lucru e cert : buna p r i n c i p a 1 pregătire dă dreptul la satisfacții, la aspirații înalte grupei sanitare de
S ă p t ă m î n a 

Crucii lloșii

de ad-
Cruce Roșie de la mina Paroșeni, componentelor acesteia, fie că este vorba de Ana Spînoche, comandantul grupei, Olimpia Tănăsele, junctul comandantului, de Cristina Costăche, Violeta Napa, Aha Vancea și toate celelalte membre ale echipajului. Despre aspirații, despre proiectele de Viitor ale colectivului grupei,, adjunctul ele comandant, Olimpia Tănăsele ne-a destăinuit gînduri frumoase, îndrăznețe. „Beneficiind-de aceeași îndru-

Pregătirile pentru iarnă în cantinele miniere
De 7 000 de ori pe zi „Poftă bună!4*Astăzi, cantina IACCVJ de ia Lupeni. Este o atmosferă de adevărată „cam

panie". întreg personalul cantinei este mobilizat pentru pregătirea . cămărilor iernii. Toți cei 120 de oameni ai muncii part icipă, prin rotație, la însilozareâ legumelor necesare pregătirii hranei în . perioada iernii. Nu este deloc ușor să asiguri, zilnic, peste 7000 porții de rnîn- care, masa caldă gratuită pentru minerii de la Lu- peni și Bârbăterii, precum și pentru cei 200 de a- bonați care locuiesc în că- minul muncitoresc pentru tineret din orașul Lupeni.Radu Smaranda, un om cu multă experiență în a- ceâstă activitate, căruia i-au mai’, rămas doar 4 luni pînă la pensionare, vrea din tot sufletul ca iarna să găsească pregătit colectivul cantinei cu toate cele trebuincioase. In . fiecare zi, două-ti ei ’ mașini sînt în cîmp, la cooperativele agricole de producție din comunele Unirea, Sîn- tămăria-Orlea, Sîntpetru,

Ioana Golgoțiu, sîntem cu, toate hotărâte să ne desăvârșim pregătirea teoretică și practică pentru a fi la înălțimea locului fruntaș cîștigat la faza județeană a concursului. Dar nu ne vom opri aici. Rezultatul obținut ne o- noreâză, dar ne. și obli- gă. Depinde numai și numai de noi, de perseverența cu care ne vom perfecționa pregătirea, de a reprezenta cu cinste județul Hunedoara, pe bravii mineri și oțelari ai acestor mîndre plaiuri românești, la concursul pe . țară al grupelor sanitare. Nu vom precupeți nici un efort pentru a nu-i dezamăgi pe hunedoreni, pentru a ne vedea împlinită cea mai înaltă aspirație".Succes în pregătiri grupei .sanitare fruntașe!

și altele. Uneori mai vin goale...Aprovizionarea curentă cu alimențele de bază s-a reglementat în ultima perioadă, Grija este aeum pregătirea silozurilor pentru îarnă. Pînă la această oră, s-au însilozat 50 tone de cartofi, 20 tone ceapă sortată, 4 tone usturoi la sare și o tonă Uscat, 6 tone de melanjuri pentru ciorbe, două tone verdețuri, toate aduse prin relație directă. Depozitele pentru cartofi sînt reparate, zugrăvite și dezinfectate cu zeamă de var. Activitatea de însilozări în- ’ cepe dimineața devreme și se termină seara tîr- ziu. M tgazioncra Violeta ParJo:,, bucătăreasa șefă ■ Varvara Popescu, șefele de schimb Cornelia Popescu, Vilma Sunta și Margareta Cioată pregătesc cămările caniînei ca în propria casă, în condiții de curățenie și igienă desăvârșită. Șeful cantinei a evidențiat în mod deosebit ’activitatea lucrătoarelor Fiorica Breda, EUfrosina Dracea, Ilea

Abatajul poate și 
să producă mai

(Urmare din pag. 1)cunoscută de conducerile sectorului și a minei. De fapt, s-ar putea spune că rezolvarea ei, găsirea, soluțiilor optime constițuie o preocupare de prim ordin la aceste nivele. Por- hind pe firul... ajutorului tehnic și organizatoric care trebuie acordat brigăzii lui Gheorghe Durlă, am desprins cîteva elemente, precizate de ing. Alexandru Blaj, directorul minei. Trei ar fi cele mai importante dintre ele.In primul rînd, îmbunătățirea condițiilor de acces in abataj. Galeria de bază a intrat în presiune, îneît este necesară inter
venția unor formații’ pentru reprofilarea lucrări
lor. In acest scop, au fost deja plasate două brigăzi, «are vor încheia, în cîteva zile, respectiva activitate.

na Salat, Ioana FlorescU, Dorina Floruță și Stana Laiiran, care își aduc contribuția la realizarea în* silazărilor pentru iarnă.Față de alți ani, merge într-adevăr mai greu și datorită unor condiții o- biertive legate de recoltă însă, după cum ne asigură Radu Smaranda însilo- zăriie vor fi terminate la tâmp și în ccaidiții bune. Există totuși, la cantina IACCVJ din Imperii, care este o adevărată „fabrică de mîncate" și unele probleme vechi nerezolvate. Este vorba despre faptul că,. de aproape 10 ani, se insistă pentru amenajarea unui depozit destinat produselor murate. De a- semenea, nu există un Spațiu special amenajat pentru însilozârea rădă- cinoaselor. Notam și slaba colaborare a IM Lupeni, întreprindere ce beneficiază de 80 la sută din serviciile cantinei și cârc nu dă o mină de ajutor la acțiunea de însilozâre. _Dincolo de aceste neajunsuri, la cantina IACCVJ

Urmează, în ordinea priorităților și â graficului de execuție, terminarea unui siloz de înmagazina re a producției din abatajul brigăzii, cu o capacitate de 400 de tone de cărbune. Deci „valoarea" unei fîșii, adică a unui schimb, a- tunci cînd minerii sînt în plin cu complexul. Detonarea silozului se apropie de final, dar este cazul să precizăm Că lucrările ce condiționau punerea lui în funcțiune s-au cam prelungit. In sfîrșit, este sigur: pînă. la jumătatea lunii septembrie, brigada va dispune de această posibilitate reală de a mai atenua din capriciile benzilor de la orizontul 400.Aici se află surSa dificultăților: în felul în care 
funcționează fluxul lung 
de aproape 4 km, pe care 
se deversează și cărbunele 
dintr-un alt frontal de mare capacitate (cel al lui 
Ioan Ciminga) și producția minei Valea de Brazi. 
„Considerăm că, din punct 
de vedere tehnic, au fost luate toate măsurile posibile, sublinia ing. Alexandru Blaj, pentru îmbunătățirea fluenței transportului. De la schimbarea covorului pînă la montarea unor stații de acționare de rezervă, de la reviziile a- tente și exigente, pînă ia înlocuirea tuturor reperelor defecte sau mai

Grupa sanitară de 
Cruce Roșie a IM Pa
roșeni, ciștigătoarea lo
cului I la faza pe județ, 
și desemnată să repre
zinte județul ia con
cursul pe țară.

din Lupeni se depun e- 
forturi stăruitoare pentfn 
asigurarea cantităților de 
legume necesare pentru 
perioada iernii, astfel to
cit zilnic să se poată spune de 7000 de ori „Poftă 
bunăMircea BUJORESCU

Cursuri de 
pregătire muzicalăIn vederea noului an școlar, secția din Petroșani a .Școlii populare de artă Deva a început înscrierile. pentru clasele de. pian, acordeon,, flaut, clarinet și saxofon. Se pot înscrie oameni ai muncii din întreprinderi, elevi și stu- denți care doresc să-și dezvolte, intr-o formă organizată, aptitiudîni- le muzicale. Absolvenții din anii precedenti ai școlii și-au pus . în valoare talentul în cadrul formațiilor cultural-artistice din Valea Jiului.

trebuie 
mult!puțin fiabile — nimic nu a fost neglijat. Ce mai ră- mîne de făcut este întărirea disciplinei în rîndu- rile formațiilor care deservesc aceste benzi, pentru prevenirea incidentelor". Sîntem înclinați- să acordăm noțiunii de „inci" den te" și un alt sens de- cît cel pur tehnic, devreme ce însuși interlocutorul nostru, în chiar ziua în care a avut loc dialogul, găsise, la ora prînzului, îrt tîrma unui control pe fluxul respectiv, câțiva dintre deservenți... Ibgănați de visele unui somn la... mare adîncîme. •Dincolo , de toate aceste aspecte— și strîns le- gaț de ele — Un lucru este evident: abatajul luiGheorghe Durlă poate să dea mult mai mult cărbune decît în prezent — 
cel puțin 1000 de tone de cărbune pe zi. Nu este vorba de un optimism e- xagerat al brigadierului și 
ortacilor săi Ci de o posibilitate tehnică, confirmată chiar de producțiile obținute Tn cele cîteva zile cînd fluxul de transport a funcționat normal și cînd din frontal. în cele trei schimburi, au fost extrase peste 1000 de tor® de cărbune. Trebuie, d.ca, prin măsurile luate, aceste niveluri .să devină, cît mai curthd, o permanență 1 • • ’

Poate aude 
și poștă ri ța

Cu mare supărare tova
rășul Gheorghe Pop din 
Iseroni, strada Băncilor) i, 
nr. 255, ne spune: De ani 
și ani sînt abonat și citesc 
cp pl&aere ziarul nostru, 

„Steagtfl roșu". Ti aștept zilnic cu nerăbdare, Din 
păcate, tovarășa de la 
poșta dm Aninoasa, care 
răspunde de distribuirea 
ziarului, lasă abonamen-

A ti tu d i nitul prin vecini, îl atîrnă 
pe gardurile acestora; viu
lui suflă și-1 zboară, iar eu îl caut prin grădini... cu toate că plătesc lunar abonamentul pentru a-1 primi la domiciliu. Am protestat de mai multe ori și am primit același răspuns, care nu-mi convine: „Dacă nu vă place, vă restitui banii!". Insă mie nu banii îmi trebuie, ci ziarul. De aceea întreb: ce procedeu de distribuire a presei mai e și acela practicat în Iseroni?întrebăm aceasta cu speranța că poate 'aude și poștărița în cauză. Nu de alta, dar cu toții trebuie să ne facem în mod corect datoria, pentru care sîn- tem retribuiri corespunzător, nu-i așa ? ••••

, Dan PETRILEANU

fi bînetele, recondiționează Miotecă se află noi volu- mațerialul didactic bece-., nie, solicitate de locatari, sar procesului instructiv- educativ.PENTRU NOUL AN ȘCOLAR. In aceste zile, pre* mergătoare noului, an.de învățâmînt, pește 2000 de elevi ■ din clasele V—VIII, care nu ău efectuat . practica în ‘ această vară, participă eu hărnicie la ulti- I mele acțiuni de autogoș- podărlre din școli. împreuna cu cadrele didactice, ei amenajează Sălile : ‘ clasă, laboratoarele și, ea-

CĂMINUL MUNCITO
RESC al IM Livezeni, a- 
flat pe strada Independen
ței din Petroșani, a fost 
dotat cu noi piese de mo
bilier și material de prac
tică culturală pentru a o- 
feri celor 160 de tineri mi
neri condiții îmbunătățite 
de petrecere a timpului li
ber. Clubul a fost dotat 

«e cu cite două garnituri de 
. t- șah și ruinmj’, iar în bi-

DOAR PROMISIUNI? O 
nouă sesizare, primită de 
la Constantin Mitocaru, 
om al muncii la IM Paro
șeni, ne face cunoscut că Văii Jiului, ne-a informat ascensorul din scara I 
blocului 3B2 din Vulcan 
nici acum nu funcționea
ză. Avînd în vedere că 
imobilul respectiv este lo
cuit de patru ani trebuie 
să Se acționeze energic

PENTRU ANIMALELE care trăiesc în pădurilefiliala: din Petroșani a A- sociației vînătorilor și pescarilor sportivi, ’ s-au recoltat importante- cantități de fîn și frunzar - necesar în perioada iernii. La fîn s-au realizat 31,5 tone, mai pentru rezolvarea acestei mult, decît planul stabilit (30 tone}, iar la s-au recoltat toate 
58 tone prevăzute.
nea continuă. (DIG.)

stat Petroșani continuă cîmp și de masă. Compe- repetițiile la spectacolul cu tiția, de interes național, care se va deschide noua organizată de UGSR va fi stagiune teatrală.vorba de piesa
a amăgirilor" de scriitorul, pentru tenis de masăID Sîrbu. Regia aparține lui Marcel Șoma, iar scenografia lui Aurel Florea. Premiera spectacolului va avea loc la sfîrșitul acestei luni.

găzduită de Sala de jocuriEste găzduită de Sala de jocuri „Sîmbăta sportive a CSȘ Petroșani, " ... și Complexul sportiv „Jiul", pentru tenis de cîmp.(M.B.)aparține

frunzar 
cele 

Aețiu-

probleme cetățenești. 
(G.O.)

TEATRU. Un colectiv artistic de la Teatrul de

FAZA FINALA. Astăzi, 
sîmbătă și duminică, îh 
Petroșani, se vor desfășura 
întrecerile finale ate ^Cu
pei .Sănătatea" la tenis de

Rubrică realizată de 
Tiberiu SPATARU

a

an.de


I.M. PETRILA Ancheta ziarului în cărbune
• J

I

— Tovarășe inginer-șef 
Harfe Bora, a discuta des
pre asigurarea condițiilor 
pentru realizarea planului 
pe trimestrul IV și în 
perspectivă mai îndepăr
tată, înseamnă a pune 
punctul pe „i“. Cu „i“ de 
la investiții — și, implicit, 
de la lucrările de pregă
tiri — capitol la care uni
tatea are de recuperat res
tanțe acumulate de-a lun
gul anilor și care și-au 
arătat efectele nedorite în 
cele trei trimestre din 
1987...— Este evident că prioritatea activității colectivului nostru de muncă, pe lingă creșterea producției zilnice, care să fie cît mai aproape de sarcinile de plan, a devenit, de cîtva timp, accelerarea lucrări
lor de investiții și de pregătiri. Necesitatea a fost impusă de situația înregistrată la acest gen de lucrări, Ia care s-au consem
nat serioase rămîneri în urmă. încă mai plătim, chiar șî în cursul acestui an, prețul neglijării acestor activități. Și o facem în zeci de mii de tone de cărbune, cu care am rămas datori pînă acum. Ca să dau un exemplu,; din pricină că orizontul — 100 nu 
a fost deschis la timp, nu au putut intra în exploata
re importante capacități 
de producție, mai ales la sectoarele TV și V — în primul caz potențialul productiv scăzînd la jumă
tate. Dar șe poate afirma, nu ca o scuză, evident, că efectele întîrzierii lucrăFi- ior de investiții și pre
gătiri s-au făcut resimțite

înfăptuiește!
în toate sectoarele și, implicit, îri nivelul realizărilor întregii mine.

— Ingăduiți-mi un 
tovarășe inginer-șef : 
ne vrea să realizeze 
caută mijloace...". £ 
prins dintr-un panou 
fișat, vizibil, la i.--

citat, 
„Ci- 

ceva, 
des- 

_.____ _____ _ a-
fișat, vizibil, la intrarea
în pavilionul administra
tiv ai minei Petrila.— Exact asemenea mijloace eficiente am căutat și noi, pentru redresarea

Trimestrul IV

(< IN CEL MAI MARE SECTOR AL MINEI

dbîlă brigăzi de nădejde —- Liteanu și Kovacs.
— Care este situația ce

lorlalte sectoare, în pers
pectiva îndeplinirii pla
nului pe trimestrul IV și 
pe întreg anul?— La sectorul I, o problemă de actualitate, cea a excesului de apă, este pe cale de rezolvare: se finalizează stația de pom
pe din blocul zero, la •+100, lucrările încheindu-

reușit ca, în prezent, să asigurăm linia de front la nivelul sarcinilor de plan, în trimestrul IV minerii de aici . beneficiind de punerea în funcțiune a încă două numere de a- bataj — 555 și 556.
— Făcînd o însumare arit

metică, rezultă că._

Redresarea a devenit o certitudine

trimestru tiotărîtor

— Rezultă că, în trimestrul IV, mina Petrila ' are toate condițiile pentru realizarea sarcinilor prevăzute pentru perioada respectivă. ,' . .... v
situației. Și nu am rămas la acest stadiu al căutărilor, ci le-am pus în practică. Mă refer tot la sectorul IV — și nu o fac în- tîmplător, pentru că este cel mai mare din întreprindere, deținînd o treime din planul de producție al unității: din trimestrul I 1987, pînă în luna august, am concentrat aici forțe pentru pregătiri, în așa fel încît, în prezent, sectorul dispune de toate mijloacele tehnice pentru a-și îndeplini prevederile, 
lat» pentru a . preîntîmpina, 
pe viitor, asemenea situații, am accelerat, tot la sectorul IV, activitatea de. deschidere și pregătire a aripei estice, tot la orizontul —100, încît să se poată trece aici, fără probleme, producția de ia o- rizonlul —-50. La sfîrșîtul 
anului, în această zonă 
vor fi gata trei transver- • 
sale, trei suitori, trei nu
mere de abataj — mai
ales că lucrările le fac

se, din punct de vedere minier, la sfîrșîtul acestei luni. In perspectivă, se acționează cu O brigadă de investiții pentru deschiderea orizontului +100, pentru stratul 3, urmînd ca, la momentul potrivit, să intre în acțiune - brigăzile de pregătiri. De asemenea, transportul în acest sector Se Sistematizează și, în curînd, miner rii din frontul de cărbune vot beneficia de această măsură și vor putea să-șj îndeplinească sarcinile de 
plan.Sectorul ÎI, care se franță cu probleme tectonică (apofize ce dezvoltă în cărbune) lotuși, posibilități deUzare a preliminarului, care a fost reașezat, în funcție de condițiile obiective existente în zonă. Despre sectorul III șe poate afirma că nu are alte „probleme" decît Cele de sporire a plusului înregistrat deja de la începutul anului. La sectorul V am

con- 
de 
se 

are, 
rea-

O întrebare adresată conducerilor 
a trei sectoare —

Ce ați Întreprins pentru creșterea 
producției zilnice de cărbune ?Situația actuală a sectoarelor I, II și III, de la mina Petrila, este totaldiferită — deosebite sînt și problemele cu . care se ' confruntă, specifice sînt și condițiile tehnice de exploatare a zăcămîntului și diferite sînt și nivelurile atinse în producția de cărbune. Și, totuși, asemănătoare sînt eforturile făcute pentru creșterea cantităților de cărbune extras din subteran — care țintesc un același obiectiv: realizarea sarcinilor de plan revenite fiecărui colectiv de muncă In acest sens,pe șefii sectoarelor pective să prezinte, cint, măsurile luate pentru ridicarea realizărilor nice ale brigăzilor lucrează în frontul de cărbune.

Ing. Nicolae Vulpe, șeful 
sectorului I : „Avînd în de front constantă, lună cîtpro-r

funcție de condițiile specifice .fiecărei zone: pentru abatajele cameră, unde se folosește rambleUl (capacitățile fiind amplasate suri țirii prin
în parte, i-am invitatres-suc-zil-care

sectorului I: vedere că linia rămîne relativ atît în această și în trimestrul IV, p. _ blema noastră de bază ră- mine creșterea productivității muncii, prin exploa
tarea intensivă tăților în funcțiune, ționăm diferențiat,a capaci- 

Ae< 
în

în pilier) am luat main vederea îmbunătă- evacuării cărbunelui, montarea unei benzi la orizontul +150, ceea ce va conduce la scurtarea . actualului flux, care este greoi și nu are fiabilitate. Ca problemă prioritară, pentru trimestrul IV . rămîne accelerarea pregătirii în stratul 3, la orizontul + 100, unde direcționala e deja Săpată* pentru a intra și în straiele subțiri. Se poate aprecia că randamentele au început ■ să crească, față de lunile trecute — dar încă nu ne situăm la nivelurile planificate. Tot ceea ce întreprindem conduce către mărirea indicatorului de eficiență". . ' .
Sing. Ion Izvernari, șe

ful sectorului III: „Măsurile pe care le-am luat țintesc spre creșterea plusului de producție deja înregistrat pînă acum. Că nu ne mulțumește pe deplin sporul de 2670 de to-

■ ne, acumulat, 
de■ la înce
putul anului, este, după părerea mea, un element în măsură să conducă la noi realizări. In acest sens, ne străduim să obținem o corelare optimă între terminarea unei fîșii și pregătirea următoarei, la fiecare abataj în parte, Așa se face că preliminăm, pentru septembrie, o depășire de cel puțin 300tone de cărbune, această cantitate devenind o medie, la limita de jos, a producțiilor suplimentare pe care ne-am propus să le obținem în fiecare din cete trei luni ale trimestrului IV. - + .. ■■" ' ■ ' +Ing. loan Nemeș, adjunctul șefului sectorului II: „in august am avut un plus de producție, e drept foarte mic, doar de .64 tone. In septembrie, acum sporul este de de tone. Dar va fi, cu toții, o perioadă dificilă: trebuie să tăm multe lucrări ductive, în special chipări. Totuși,

de pînă 141 știm mai execu- nepro- deze- avem certitudinea că ne vom situa la nivelul sarcinilor venite. Iar trimestrul l-am pregătit cum •■«’ vine, pentru a îndeplini prevederile",

ultimă remarcă, 
inginer-șef: ne-ați 
eforturile făcute 

pentru desfășurarea, în 
ritm susținut, a lucrărilor 
de pregătiri, ca bază soli
dă pentru asigurarea pro
ducției. Și totuși, am con
statat că multe brigăzi de 
pregătire au fost plasate 
în lucrări de întreținere. 
Nu este cumva, vorba de 
folosirea ineficientă a 
ței de muncă ?

— A fost necesar

— O 
tovarășe 
Înfățișat

for-să procedăm astfel. Mina noastră este cea mai adîncă din bazinul carbonifer al Văii Jiului, deci fenomenele de presionpre a galeriilor sînt mai accentuate. De aceea, s-a impus, pentru menținerea corespunzătoare a traseelor de acces, de aprovizionare evacuare a producției, apelăm la astfel de suri. Ele au fost luat interesul imediat al producției zilnice, fără glija, prîntr-o proporție în arest lucrările de bază.în felul acesta ne realiza obiectivul nostru.

și să mă- e Ina neoptimă sens. Numai putem
Pagină realizată de

C.T. DIACONI

f> radiografiere mai a- încheia așațeum se cuvi-manunțită a activității sec- ne luna septembrie și, petorului IV se impune de la sine, dintr-un motiv cît se poate de întemeiat: producția lui reprezintă o treime din planul întregii mine. In bună parte „pulsul de cărbune" al u- nității aici bate: în felul cum muncesc cei peste 400 de mineri.Nu mai revenim asupra cauzelor care au determinat înregistrarea unor restanțe în cele opt luni. Ne concentrăm atenția asupra învățămintelor desprinse și, deci, asupra măsurilor întreprinse pentru ca sectorul să se situeze la nivelul sarcinilor de plan.In această privință, trebuie spus, din capul locului, că minerii lui Ștefan Aibă nu mai au nevoie să învețe din greșeli, din ne- realizărl. Ei își. urmează, sub conducerea harnicului și competentului brigadier, „lecția" proprie, care . este cea a unor performanțe minerești de prestigiu* în Și tone t în-i ve- de- în-
un argument hotărîtor această privință fiind cele peste 50 000 de 1 in .plus obținute de Ia ceputul anului. Și vom dea că această lecție vine „contagioasă", e sușită și Qe ;In prezent, pune de linia necesară. „La nii, ne spune glie Cioară,

alții.sectorul a de 1i începutul lu- ing. Gheor- șeful sectorului, ne-au intrat în funcțiune două abataje frontale, dintre care Unul de înlocuire. Pînă la jumătatea lunii, vom beneficia de aportul unui alt abataj. In felul acesta, vom putea recupera cu ușurință nasul de 600 de tone care ne înregistrăm prezent, mai ales că, producția noastră de 1124 de tone pe zi, el reprezintă valoarea unui schimb și jumătate. Vom putea deci

I dis- front

mi
eii 
în la

această bază, să înregistrăm chiar depășiri ale planului din. trimestrul LV, perioadă în care preliminarul rămîne la același nivel".Convingerea șefului de sector este împărtășită și de minerii din cea de-a doua brigadă importantă, care lucrează alături de formația condusă de Ștefan Alba. Este vorba de brigada condusă de Vasile Constantin, care exploatează două frontale și, în curînd, îl va primi pe cel de-al treilea. Productivitatea muncii a crescut, în lună august, față de perioada precedentă, cu trei tone pe post, deși s-a lucrat în aceleași condiții tehnice și cu aceeași forță «ie muncă. Elementul hotărîtor a fost mai buna organizare a activității, imprimată de noul brigadier, venit la conducerea formației la jumătatea, lunii iulie. Se fac simțite, indirect dar eficient; roade- , le lecției lui . Ștefan Albă — pentru că Vasile Constantin i-a fșșst, timp d« zeqe ani, șef de schimb.Desigur, revirimentul este încă la început: mai sînt probleme de rezolvat, mai ales în ce privește evacuarea producției. „Amstat eu frontalul pușcat ți n-am putut da cărbune, pentru că banda 7 s-a defectat", ne indică brigadierul un exemplu mai recent, în această privință. Dar preocuparea lui de bază rămîne sudarea, în continuare, a colectivului de neri, și, mai rea perfectă eu lucrările executate de brigada Gheorghe Bobocioiu. ne străduim să le preabatajele la timp de bună calitate, nea Bobocioiu".

mi- ales, corela- a activității de pregătire lui „Noi facem și ne spu-

Sehimbul condus »le minerul Ștefan Codreanii din brigada lui Ștefan Alba.Schimbul condus de minerul Ștefan Codreanu din brigada lui Ștefan Alba.
MINERI!

re-
IV

.11-

• Aețienați cu perseverență în abatajele în car»; lucrați! toare în Ce privește realizarea• Desfășura ți în ritm susținut lucrările meinică a producției v:iloaie. I.a acest trează restanțe, care tivi uie grabnic re tip• Mențineți in stare eorespunzătoa de evacuare a producției. Ele sînt generale• întăriți ordinea și «liseiplin,» la !«.< «( «le niuiieă mi atestați fermitate ta. <le orice abatere de la tra tițiilc acti »itații minereșiî !
și 
ții

ța

pentru creșterea piodueț'i'or zilnice de cărbune Luna a «asta .și trimestrul al IV-lea sînt hotărî- sarcini!<» revenite jpe întregul an!de deschid»?; i și pregătiri — bază te- capitol, mina Petrila încă mai înregis- •ate.■e căile de acces, fluxurile de transport esențial»' pentru bunul mers al aetivită-
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Știri tehnico-științifice

400 km clasice ultimul trenul— Tpes

încheierea vizitei oficiale de 
prietenie in țara noastră a 

președintelui Kenya
Ceremonia plecării(Urmare din pag, OPreședinții NicolaeCeaușescu și Daniel Toroi- tich arap’ Moi au trecut in revistă garda de onoare.Președintele Republicii Kenya, ceilalți 'oaspeți și-au luat apoi rămas bun de la persoanele oficiale române aflate pe aeroport. Erau prezenți 'membri Consiliului de ai guvernului, rul României generali ficiale.

au oferit pre- N i c o 1 a e și Daniel. To- buchete

ai și ambăsado- în Kenya, persoane - o-
Stat

sibilitatea oferită de a vizita importante obiective economice și sociale din România.■ Prin întreaga desfășurare, prin rezultatele la care s-a ajuns, vizita în România a președintelui Republicii Kenya se înscrie un moment important dezvoltarea relațiilorprietenie și . cooperare dintre' cele două țări și popoare, reprezentînd, toto-

Pionieri ședînților Ceaușescu roitich arap Moi de flori.La scara avionului, președinții Nicolae Ceaușescu șil Daniel Toroitich- arap Moi și-au, luat un călduros ' rămas bun. Șeful statului kenyan a exprimat, din nou, vii mulțumiri pentru ospitalitatea de care s-a bucurat, pentru rezultatele rodnice ale con vor- dată, o contribuție de sea-birilor purtate cu președintele României, pentru po-

Vizită la ferma 
din Tîncabești 

(Urmare din pag. 1)
a-ca în de

mă la cauza păcii și colaborării internaționale.

cultivat , cu hibridul „Fundulea-420“, care se dovedește deosebit de productiv. Șeful statului ke- pyan a fost informat că starea de vegetație acestui hibrid de porumb este de numai 156 de zile, evaluîndu-se o producție de știuleți de peste 27 000 kg la hectar. Distinsul oaspete a apreciat în mod deosebit preocuparea specialiștilor din agricultura românească în direcția asigurării unei densități optime a plantelor și aplicării cu bune rezultate a cercetărilor științifice.

SOFIA (Agerpres). — Specialiștii bulgari în domeniul agriculturii au creat o originală instalație mobilă de irigații de suprafață care în decurs de 12 ore acoperă circa 15 hectare de teren arabil. Instalația dispune de 10 țevi de plastic, fiecare cu o lungime de 200 de metri, pentru aducțiunea a- pei. După cum apreciază economiștii, prețul ei -de cost va fi de 2,5—3 ori mai mie decît al instalațiilor care se produc în prezent, avînd în aeelași timp o productivitate și o manevrabilitate mai marc decît echipamentele actuale.
★PARIS (Agcrpres). — Specialiștii feroviari francezi sînt de părere că — în pofida „concurenței"

trenurilor japoneze de mare viteză cu sustentație magnetică (care au depășit — în probe — pe oră) trenurile nu. și-au spus încă cuvînt. De pildă, TGV francez (TGV grandes viteses), care face legătura Paris — Lycn. rulează în serviciul comercial cu 270 km pe' oră, i:.-< în 1982 a atins viteza record de 380 km pe oră Rulînd cu 300 km pe. oră. dotat cu motoare noi "care vor consumă’ cu 15 • la sută mai puțină energii decît TGV-ul actual, cuc suspensie care va face dispară orice cu un sistemmai puternic, are șanse să viteza de 400 km pe orii pe șine.
S:zguduitură și de f rina re acest tren depășească

programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
FILME TV

LU/ME
No- 20>00 dis- 20,20

Raportul anual al secretarului general al O.N.U.NAȚIUNILE UNITE 10 (Agerpres). — La New York a fost dat publicității raportul anual al secretarului Javier privind nizației precedenta sesiune a Adu- dării Generale și pînă în prezent. Documentul relevă menținerea stării de încordare în viața inter-

general al ONU, Perez de Cuellar, activitatea Orga- mondiale de la

națională, precum și eforturile și activitățile Organizației Națiunilor tini te pentru respectarea legalității, oprirea cursei înarmărilor, realizarea dezarmării, in primul rînd a dezarmării nucleare, reglementarea prin mijloace politice, pașnice a stărilor eonflictuale din diferite zone ale globului și

soluțipnarea problemelor tot mai grave cu care sint confruntate țările in curs de dezvoltare.Un loc important îl o- cupă în raport problematica opririi cursei' înarmărilor, înfăptuirii dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, și asigurării păcii și securității internaționale.

Tîrg internationalVIENA 10 (Agcrpres). — In prezența președintelui Austriei, Kurt Waldheim, la Viena s-a deschis tradiționalul Tîrg internațional de toamnă. La ediția din acest an participă aproximativ o mie de firme și întreprinderi din 39 de țări.Țara noastră, care este prezentă pentru a 33-a oară la această manifestare, prezintă o gamă largă de produse din partea a 13 întreprinderi de comerț exterior.

PETROȘANI — 7 
iembrie: Profesorul trat; Unirea: Prin eenu- 20,30 șa imperiului; Parîngul: Călătorul cu cătușe,LONEA: In arșița nopții.ANINOASA: 101 dolari.VULCAN — Luceafă
rul: Drumul spre victorie, I—II.LUPENI — Cultural:Sosesc păsările călătoare.URICANI: Imn tru primăvara țării.N.R. Eventualele dificări intervenite

Duminică, 13 septembrie11,30 Telex.11,35 Lumea copiilor. — Telefilmoteca .ghiozdan
Eroii nu au vârstă, (color). Episodul 11.12.40 Din cununa cântecului românesc.13,00 Album duminical (parțial color).— Mic concert de prinz.— Desene animate.— Moment muzical.— Secvențe din comedii cinematografici-.— Frunze galbene... Mereu la datorie ! (reportaj).— ■ Telesport.Noutăți discografieo. Lumea minunată a filmului.Secvența telespectatorului.însemne ale unui timp eroic (color). Porturi dunărene: Zimnicea.închiderea prog mului.Telejurnal.Țara mea azi (color). Epoca Ceaușescu, Epocă de glorii, Epocă de fapte voluționare.19.40 Cîntarea României (color). Omagiul rii iubit.Film
ZborProducție a Casei filme Cinei.Anii tinereții, ani bucurii (color). Muzică ușoară. Telejurnal.închiderea mului.

Luni, 14 septembrie20,00 Telejurnal.

15,00

21,35

de

20,45

Telejurnal.Viața economică.In lumina orientărilor și sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu Ia Congresul Educației Politice și Culturii Socialiste.Sub tricolor, sub roșu steag.Cadran mondial.
pen
mo-în

20,5521.10 Aventura cunoaște
rii. Episodul 12.21,35 Laureați ai Festivalului național „Cîntarea României".21,50 Telejurnal. *

20,2020,35

.20,45
i

Viața economicii. Edificarea unei lunii a păcii fundamental al liticii externe a mâniei socialiste, operei teoretice practice a președintelui Nicol a. e Ccaușescu.(color).Un crez de pace din Carpați.Spectacol literar -

ță-conducătoruiuiartistic (color), 
periculos. •

dede
progra-

obiectiv po- Ro- alȘi
lor și sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul Educației Politice și Culturii Socialiste.Munca —- factor determinant al afirmării personalității u- mane.20,45 Film serial (color).
E timpul să pornim.Ultimul episod :
Drumul spre înălțimi.

—- România și problemele lumii contemporane.21,20 Serial științific, (color).
Aventura cunoașterii Episodul 13. 21,50.Telejurnal.22,00 Închiderea programului.

Sâmbătă, 19 septembrie

încadrează
— economiști pentru funcții didactice de 

specialitate.

PROGRAMUL p/
•■■••■•••••••••«••««■«•■■Imuzical - coregrafic, (color).Film în serial.

Cînd primăvara 
veni.(color).Ultimul episod.Telejurnal, închiderea programului.

21,50 Telejurnal.22,00 închiderea mului.
va Joi, 17 septembrie

Marți, 15 septembrie20.00 Telejurnal.2O,3o Școala — ctitorie pentru învățătură, muncă și creației (color).Școala -- viitor aur deschide ții. (color).Spectacol literar - muzical - coregrafie. Telejurnal. închiderea . programului.

20.50
21,4022,00

21,10
detinere

Telejurnal.Viața economică.Universul familiei.Laureați ai festivalului național „Cin- tarea României".(color).Mari actori, mai regizori.
Humphrey Bogart.'telejurnal, închiderea programului.Vineri, 18 septembrie

13,00 Telex.13,05 La sfîrșit de săptâ- mînă,(parțial color) Din sumar:Floarea cîntului, floarea dorului.Gala desenului animat.Preludii la Marea U- nire.Trei melodii. Un terpret.Marile momente baletului.Poemele păcii.Noi înregistrări festivaluri inler țicnale.Telesport.Fața nevăzută a capodoperelorAutograf muzical. Săptămîna politică, închiderea programului.Telejurnal. Teleeneiclopedia.(color).19,50 Varietăți... florale, (color).Film artistic (color). 
Sacrificiul.Premieră pe țară.Cu: Anthony Quinn, Rosanna Sehiaffino, Rita Hayworth, Richard Johnson.Telejurnal, închiderea programului.

Uzina Electrică Paroseni>

încadrează direct sau prin transfer
ii rmătoarele categorii de personal

— un primitor-distrihuitor pentru gesti
unea de materiale

— lăcătușiin- sudori 
electricieni

VINI) cașă cil anexe și grădină. Sat. Ciopea nr. 46, județul Hunedoara. (.19449)

Miercuri, 16 septembrie20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică20,30 In lumina orientări-

1.9,0019,20
ao.oo20,2020,35.
20,50

Telejurnal.Viața economică.Un. an de învățămînt- sub semnul unor noi responsabilități revoluționare.Țară de cîhtec, țară de dor.Versuri și cînțece patriotico.Cadran mondial-,

20,40
22.2022,30

COLEGIUL DE REDACflE i Iosif BALAN, loan DUBEK, Dona GHEfA, Ion 
MUS IA [A, Simian FOP — redoctor șei .teodor ROȘU — redactor »e» adjunct 
Frinriu SPATARU

SCHIMB garsonieră (zonă centrală) eu apartament două camere. Informații telefon 43069, zilnic după ora 14. (19433)
ANUNȚ

SCIIiMB apartament 2 camere, confort I, Hunedoara cu similar, garsonieră sau 3 camere. Petroșani. Informații telefon 957Z17260. (19451)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Rodica, eliberată și AP Petroșani, nulă. (19448)’
DE FAMILIE

Șerban de ICSA 
O declar

CI! ADINCA durere părinții anunță «împlinirea 
unui an de cînd scumpul lor fiu

OPRIȘONI NANDI
(11 ani)

a decedat.
Va rămâne veșnic în amintirea noastră. Lacrimi 

și tlori pe mormăitul iui, (19450)

i ț4 : fertrețoni, rtt Nicotaa Bălces v «w î, îefțfoan* s «creta t
li«! : 41662. secții : 41663, 42464 I

I ^Jipwul • tipografie Nrtroțoni, sir Nicolae_Bâlcesea m 2, telefon 41365 I


